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I. Solutia utilizeaza operatii pe biti. 

Utilizez doua matrici (ecran si next_sec) 

1. In timpul citiri (in next_sec) determin 

  - numarul de elemente 0 care pot produce cicluri (si le fac imediat inatacabile) 

  - numarul maxim de biti care apar in caracterele initiale 

2. Intr-o structura repetitiva (pana cand toate caracterele devin inatacabile) 

  - contorizez inca o secunda 

  - refac ecranul (din next_sec) 

  - parcurg ecranul element cu element si prelucrez punand rezultatul in next_sec 

      o daca are numarul maxim de biti - elimin biti + elimin daca e cazul 

      o daca nu are numarul maxim de biti si este atacabil - adaug bit + elimin daca e cazul 

      o copiez celelalte elemente 

      o concomitent cu operatiile precedente numar caracterele care au devenit inatacabile 

        in total si, separat, intr-o variabila pentru secunda 1   

  - determin numarul maxim de biti care apare dupa prelucrare 

  - daca cerinta este 1, afisez numarul de caractere devenite inatacabile si termin executia 

  - in caz contrar, daca numarul maxim de biti este nenul, se reia structura repetitiva 

3. la final se afiseza numarul de secunde      

 

II. Solutia NU utilizeaza operatii pe biti 

Se parcurg in esenta aceleasi prelucrari ca in solutia precedenta, dar toate 

operatiile pentru numararea, eliminarea, adaugarea de biti se realizeaza utilizand 

proprietatile operatiilor de impartire/inmultire/rest cu 2. 


